

孟村一家商场5楼楼顶上,公安民警劝解轻生女子两个小时,抓住机会一把将她拽到安全地带——

楼顶救人

本报通讯员 张舒彦 本报记者 张楠 摄影报道

7月10日上午,一名女子欲跳楼轻生。孟村警方接到报警后,迅速派民警进行处置。经过两个多小时的努力,民警抓住一个稍纵即逝的机会,一把抓住女子的手臂,将她拽到安全地带。

一名女子欲轻生 坐在楼顶双腿悬空

“喂,110吗?有人要跳楼!”7月10日上午10时许,孟村公安局接到热心群众报警:一名女子坐在某商场5楼楼顶上欲轻生。接到指令后,孟村公安局城关派出所、特巡警大队、交警大队等部门民警相继赶到事发现场,共同对女子展开救援。

冒着大雨,先期赶到现场的城关派出所民警张洪军、宋中华、刘磊迅速爬到商场楼顶。他

们发现,一名女子正坐在楼顶外沿上,双腿悬空伸到楼外,仅用双手抓着避雷带。

此时,楼顶风雨很大,女子冻得瑟瑟发抖。一旦出现失足状况,后果不堪设想。

女子情绪激动 民警劝解两小时

“我们赶赴现场后,立即联系了消防等部门参与救援。”张洪军说,事发的商场位于孟村城区的繁华地带。事发后,车辆和围观群众将周边堵得水泄不通。交警赶到后立即疏导交通,特巡警则负责疏散群众,给消防救援人员让出通道和空间。

女子坐在楼顶,视野很开阔,能看到前来救援的民警。她情绪非常激动,不停喊着:“不要过来!再过来,我就跳!”

为安抚女子的情绪,张洪军在楼顶足足劝了她将近两小时,才使她的情绪逐渐稳定下来,也让她对民警产生了一些信任(右图)。即便如此,女子还是不肯让民警接近。

民警抓住时机 一把将她救下

又过了一会儿,女子的一个朋友赶到现场。就在她的朋友劝解她期间,张洪军发现女子有一刹那的分神。他抓住机会,突然上前,一把抓住女子的胳膊,将女子拽到安全地带。

被救后,女子放声大哭。她说,她是外地人,丈夫虽然是当地人,却在外地工作。她带着8个月大的儿子在孟村生活,期间与家里人发生了矛盾,她心里别扭一时想不开,这才有了轻生的



念头。经过民警的开导,女子认识到了自己的错误。随后,民警又

和闻讯赶来的女子所在村的村委会工作人员一起将女子送回家中。

司机酒驾遇检查弃车逃跑

民警追出200多米将他抓获

本报讯(通讯员 郭佳宁 记者 张楠)近日,在中捷产业园区,一男子驾车遇渤海新区黄骅市公安局交警二大队民警检查,突然弃车逃跑。民警追出200多米,在草丛里将弃车男子抓获。经检测,此人属酒后驾驶机动车。

7月10日23时许,渤海新区黄骅市公安局交警二大队民警正在中捷产业园区新海路与英杰路交叉路口开展道路交通安全综合整治行动。一辆汽车行至检查点附近突然停车,司机跳车逃跑。民警见状迅速

追击,追出200多米后,在草丛里将司机抓获。

原来,司机李某当晚在家喝了点酒,觉得喝得不多,便心存侥幸驾车外出。临近检查点时,他害怕被查,这才弃车逃跑。没想到,他没跑

多远就被民警追上了。

民警对李某进行酒精检测,结果显示李某属于酒后驾驶机动车。

目前,李某已被警方依法作出罚款1000元、记12分、暂扣机动车驾驶证6个月的处罚。

扫码看视频 新闻料更多

一男子酒驾遇夜查,竟弃车逃跑,民警追出200多米将他抓获……扫描二维码,观看相关视频。



为“帮”被执行人还欠款

吴桥法官田间“收麦”

本报讯(记者 张楠)近日,吴桥法院执行局开展“收麦行动”,“帮”被执行人收割20亩小麦并将其中一部分出售。执行法官将卖粮款2.7万元给了3名农民工,执结了3起拖欠工资案。

由于屈某长期拖欠工资,农民工叶某、张某、王某分别将屈某告到吴桥法院,要求法院判决屈某给付工资共计2.7万元。判决生效后,屈某仍不履行法院判决。今年3月,叶

某、张某、王某分别向吴桥法院申请执行。

吴桥法院执行法官经过查询,没有找到屈某名下有可供执行的财产。为了深入了解屈某的财产状况,执行法官多次围绕此人走访、调查,发现屈某名下的田地已经种上了麦子。据此,执行法官第一时间将屈某种植的小麦查封。

进入麦收季节,执行法官再次与屈某沟通,得知屈某仍旧无力偿

还欠款。为维护申请执行人的合法权益,执行法官决定依法强制收割查封小麦。

日前,吴桥法院多名执行人员奔赴麦收现场。在双方当事人以及屈某所在村村委会工作人员的见证下,吴桥法院雇佣收割机对屈某种植的小麦进行收割,并将其中部分小麦变卖,得款2.7万元。执行法官当场将2.7万元卖粮款交付给3名农民工。

老人冒雨走在国道中间 警民联手帮她找到家人

本报讯(通讯员 罗栋 记者 张楠)近日,一名老人顶着风雨,在湿滑的国道上步履蹒跚地走着。她身边车来车往,十分危险。渤海新区黄骅市公安局民警巡逻发现后,及时伸出援手,与热心市民一起将老人安全送到家人身边。

7月6日9时许,在205国道冲寺口路段,渤海新区黄骅市公安局交警大队旧城公路巡警中队民警巡逻时,发现一名老人正冒雨在国道中间行走。雨天路面湿滑,来往车辆较多,老人的行为十分危险。危急时刻,民警上前将老人带到安全区域。

面对民警的询问,老人回答含糊不清。民警见状马上在微信朋友圈和警民联系群里发布消息,帮老人寻找家人。在热心群众的帮助下,民警很快确定老人是渤海新区黄骅市黄骅镇某村的村民,并与其子女取得了联系。

9时40分许,民警驱车将老人安全送到她的家人身边。看到老人安全归来,老人的家人连连对民警表示感谢。

好心人捡到“万元现金” 警民接力找到失主

本报讯(通讯员 宋文成 记者 张楠)近日,一位好心市民在市区某小区附近捡到一个装有万元现金的皮包。运河公安分局西环派出所接到寻找失主的求助后立即查询,很快将皮包物归原主。

7月4日晚上9时许,在市区某小区附近,一名好心的市民捡到一个黑色的皮包。由于等不到失主,这位市民将包送到西环派出所,请民警帮忙寻找失主。民警打开皮包,发现里面一个信封里装着万元现金,还有身份证、银行卡等物品。民警迅速查询,很快确定了失主的身份,并与其取得了联系。

约半小时后,失主赶到西环派出所,取回了遗失的皮包。失主不停感谢民警和热心市民,并主动提出给予热心市民一定数额的报酬,被婉言拒绝。

“胎”从天降砸坏路边车

沧县交警找到肇事司机

国道沧县兴济段,一辆向北行驶的货车上掉落了一个轮胎,正好砸在张某的电动汽车上,导致车辆损坏。货车司机对此并未察觉,驾车离开。张某无奈之下向沧县交警大队报案。

沧县交警大队三中队民警了解

情况后,第一时间调取路面监控视频,对肇事货车的信息展开调查。经过排查,民警与肇事货车司机取得了联系。此时,司机才知道车上的轮胎掉落砸坏了他人车辆。

在民警的调解下,张某与肇事司机很快就赔偿问题达成一致。

本报讯(通讯员 米伟 记者 张楠)近日,沧县兴济镇的张某专门赶到沧县交警大队三中队,将一面锦旗送到中队队长刘进的手中,感谢三中队民警快速找到肇事司机,帮他要回合理的赔偿。

原来,7月2日17时许,在104